

# "Издательство Бурмакина", Общество с ограниченной ответственностью

 $\Phi$ орма "Издательство Бурмакина", Общество с ограниченной ответственностью собственности

:

Регион Республика Бурятия

Телефон (301) 244-55-20

ИНН 0326001810

ОГРН 1020300973912

ОКПО 53010151

OKATO 81401373000

Расшифровка Советский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
22	Группа	Издательская и полиграфическая деятельность, тиражирование записанных носителей информации
22.12	Основной	Издание газет

### Реестр недобросовестных плательщиков

"Издательство Бурмакина", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

### Арбитражная практика

### Дело № А10-1412/2013 от 16.04.2013

Суд	АС Республики Бурятия
Истец	ООО Управляющая компания Новый город
Ответчик	ООО Издательство Бурмакина
Дело № А10-1391/2013	3 от 15.04.2013

Суд	АС Республики Бурятия
Истец	ООО Частное Охранное Предприятие Ястреб
Ответчик	ООО Издательство Бурмакина

### Дело № А10-1310/2012 от 29.03.2012

Суд	АС Республики Бурятия
Истец	ООО Забайкалье
Ответчик	ООО Издательство Бурмакина
Дело № А10-5059/201	0 от 30.12.2010
Суд	АС Республики Бурятия
Истец	Министерство имущественных и земельных отношений Республики Бурятия
Ответчик	ООО Издательство Бурмакина
Государственные кон	итракты 
	001613000079-0047228-01 опубликован 04.06.2013
Сумма	510000 RUB
Заказчик	Народный Хурал Республики Бурятия
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	9229000
Наименование	Информационные услуги по освещению деятельности Народного Хурала Республики Бурятия в периодическом печатном издании "Московский комсомолец "МК в Бурятии"
Контракт № 0102200	001613001166-0047725-01 опубликован 25.06.2013
Сумма	300300 RUB
Заказчик	ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации

Предмет контракта	
Код ОДКП	2212107
Наименование	Газеты центральные (общероссийские) приложения, спецвыпуски и выпуски выездных редакций
Контракт № 01022000	001613000079-0047228-01 опубликован 22.02.2013
Сумма	510000 RUB
Заказчик	Народный Хурал Республики Бурятия
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	9229000
Наименование	Информационные услуги по освещению деятельности Народного Хурала Республики Бурятия в периодическом печатном издании "Московский комсомолец "МК в Бурятии"
Контракт № 01022000	001613000108-0047725-02 опубликован 28.02.2013
Сумма	495000 RUB
Заказчик	ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Республиканский бюджет
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	2212107
Наименование	Газеты центральные (общероссийские) приложения, спецвыпуски и выпуски выездных редакций

Контракт № 0302300048713000276-0039811-02 опубликован 01.05.2013

Сумма	330000 RUB
Заказчик	Улан-Удэнский городской совет депутатов
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	местный
Источник Уровень бюджета	местный бюджет
Уровень бюджета	

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Издательство Бурмакина", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Издательство Бурмакина", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 30.10.2002. Компания "Издательство Бурмакина", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 670000, г Улан-Удэ, ул Ленина 30 кв 201 и специализируется на Издание газет. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0326001810, ОГРН 1020300973912, ОКПО 53010151.